ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 

Leia: 
Araçari-banana

Essa espécie tem a plumagem amarela daí o seu nome popular. Mede cerca de 35 centímetros. O bico apresenta uma grande mancha triangular vermelha. Essa ave dispersa sementes e ocorre em regiões montanhosas. Vive em pares ou bandos de até sete indivíduos em matas secundárias e pode ser observada saltitando entre os galhos das árvores.
Disponível em: <https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>. (Com corte e adaptação).
Questão 1 – O período a seguir foi transcrito sem a vírgula. Coloque-a:
“Essa espécie tem a plumagem amarela daí o seu nome popular.”

Questão 2 – O período “Mede cerca de 35 centímetros.” é simples porque contém: 
(     ) apenas um núcleo. 
(     ) apenas uma oração. 
(     ) apenas um substantivo. 
Questão 3 – O período simples “O bico apresenta uma grande mancha triangular vermelha.”: 
(     ) narra. 
(     ) descreve.
(     ) argumenta. 
Questão 4 – No período composto “Essa ave dispersa sementes e ocorre em regiões montanhosas.”, a conjunção inicia uma oração chamada de:
(     ) absoluta. 
(     ) coordenada. 
(     ) subordinada. 
Questão 5 – Observe: 

“Vive em pares ou bandos de até sete indivíduos em matas secundárias e pode ser observada saltitando entre os galhos das árvores.”

Nesse período composto, o sujeito do verbo grifado classifica-se como: 
(     ) oculto. 
(     ) inexistente. 
(     ) indeterminado. 
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